<u>Грасный</u> Ктябрь

№ 50 ПЯТНИЦА

городская библиотека um. H Mapaca

> MAPTA 1954 г.

Цена 15 коп.

14 <u>МАРТА — ДЕНЬ ВЫБОРОВ</u> В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР.

Все, как один, отдадим свои голоса за кандидатов нерушимого народного блока коммунистов и беспартийных!

Улучшить коммунально-бытовое обслуживание трудящихся

ного и культурного уровня высший закон Коммунистической нартии и Советского государства. За последние годы, благодаря целому ряду мер, проведенных в жизнь партией и правительством, заметно улучшается благосостояние и культурный уровень трудящихся нашей страны. Шестикратное снижение розничных цен на товары народного потребления способствовало значительному росту реальной заработной платы рабочих и служащих, увеличению их покупательной способности.

Этот рост наглядно виден на примере нашего города. Сызранцы предъявляют большой спрос на одежду, ткани, обувь, мебель, радиоприемники и другие предметы домашнего и культурного обихода. На свои сбережения многие приобретают легковые автомашины, мотоциклы, пианино и другие ценные вещи.

Улучшилось жилищное и коммунально-бытовое обслуживание населения. За последние четыре года в Сызрани построено 345 новых домов с общей жилой площадью около 59.000 квадратных метров. Растет и культурно-бытовое строительство. В городе построено 3 новых школы, 2 детских сада, баня, больница, кинотеатр, 3 стадиона, открылось несколько новых магазинов и т. д. Лучше стали работать коммунально-бытовые учреждения. Построено 8 километров водопроводных линий, 6 километров канализации, проложено 12,5 километра асфальто - булыжных дорог и мостовых и т. д. С каждым годом в городе появляется все больше зеленых насаждений, хорошеют наши сады и парки, увеличивается городской транспорт.

Однако, в коммунально-бытотом обслуживании трудящихся города еще очень много серьезных недостатков. Многие коммунально-бытовые предприятия далеко не удовлетворяют растущих запросов и потребностей трудящихся. Городское и районные жилищные управления еще плохо следят за содержанием жилищ, за санитарным состоянием дворов и улиц. Ремонт жилого фонда производится с низким качеством и с нарушением установ-

Многочисленные жалобы и нарекания трудящихся вызывает работа банно-прачечного комбината. В бане наблюдаются большие очереди, царит антисанитария. Отпущенные государством средства на строительство новой котельной осваиваются медленно и расходуются не по-хозяйски.

2 АБОТА о благе народа, о боев в снабжении населения отповышении его материаль- дельных районов водой, электроэнергией. Низка культура обслуживания в парикмахерских и других коммунально-бытовых учреждениях.

Все это говорит о том, что работники коммунального хозяйства не прониклись еще чувством глубокой ответственности за свою работу, не учитывают непрерывно растущих запросов советских людей. В большинстве предприятий коммунального хозяйства учеба кадров не организована, сециалистическое соревнование носит формальный характер, передовые методы работы не внед-

Горкомхоз плохо руководит коммунальными предприятиями, мирится с их плохой работой, не предъявляет должной требовательности к руководителям. Вместо живого руководства подчиненными организациями отдел занимается собиранием всякого рода сводок, составлением отчетов и директив. Исполняющий обязанности заведующего горкомхозом тов. Илессер, например, в 1954 году ни разу не был в ремонтно - строительной конторе зато в эту организацию было послано горкомхозом десятки всевозможных директив, распоряжений, приказов.

Результаты такого бумажного, бюрократического руководства налицо: большинство коммунальных предприятий, как баннопрачечный комбинат, ремстройконтора, горжилснаб и другие не выполнили плана 1953 года. В текущем году деятельность этих предприятий остается также неудовлетворительной: строительных работ низкое, культура в обслуживании посетителей отсутствует.

Такое положение далее терпимо быть не может. Необходимо решительно покончить с бюрократическим методом руководства, улучшить работу предприягородского коммунального хозяйства. Пора от бумажной волокиты перейти к живой практической деятельности, ближе стать к работникам предприятий, изучать их нужды и запросы, оказывать необходимую по-

На состоявшемся на тнях общегородском совещании работнижилищно - коммунального хозяйства были приняты социалистические обязательства на 1954 год. Организовать борьбу за их выполнение, широко развернуть социалистическое соревнование за отличное обслуживание трудящихся и на основе этого добиться коренного улучшения в работе — боевая задача работ-Еще не изжиты случаи пере- ников коммунального хозяйства.

230 тони сланца сверх плана

Коллектив Кашпирского рудров в Верховный Совет СССР, сумел ликвидировать ранее допущенное отставание.

План февраля рудник перевыника, участвуя в социалистиче- полнил и дал сверх плана 230 ском соревновании в честь выбо- тонн сланца. Лучшие результаты в соревновании имеют четвертый и пятый участки шахты № 1 и первый участок шахты $N_{\rm e} 5/6$.

Председателю Центрального Комитета Социалистической Единой Партии Германии Премьер-Министру Германской Демократической Республики товарищу Отто ГРОТЕВОЛЮ

Центральный Комитет Коммунистической Партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР в день Вашего 60-летия шлют Вам — одному из видней ших организаторов и руководителей Со циалистической Единой Партии и рабочего класса Германии — братский привет н пожелания доброго здоровья.

> ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ коммунистической партии советского союза

Желаем Вам дальнейших успехов в строительстве Германской Демократической Республики, являющейся надежным оплотом миролюбивых сил германского народа, в борьбе за жизненные интересы трудящихся Германии, за единство Германии на миролюбивых и демократических основах, за дело укрепления мира и безопасности народов.

> СОВЕТ МИНИСТРОВ СОЮЗА ССР.

УСПЕШНО ЗАВЕРШИТЬ ОРГАНИЗАЦИОННО-ТЕХНИЧЕСКУЮ ПОДГОТОВКУ К ВЫБОРАМ

новке огромного трудового и политического подъема готовится к выборам в Верховный Совет СССР, которые состоятся в воскресенье, 14 марта. Редакция газеты «Красный Октябрь» обратилась к ряду председателей участковых избирательных ных комиссий.

Наш город, как и вся советская страна, в обста- комиссий с просьбой рассказать, как идет органи. зационно-техническая подготовка ко дню выборов. Ниже публикуются беседы нашего корреспондента с председателями участковых избиратель-

公 公 公

с помощью АКТИВА

H. A. MATBEEB, председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 55.

На нашем избирательном участке организовано дежурство членов участковой избирательной комиссии. В дневное время здесь постоянно находится секретарь участковой избирательной комиссии Анастасия Александровна Чернова. В период проверки списков, которая сейчас уже полностью завершена, избирателями было обнаружено много ошибок, неточностей, искажений, о чем в участковую избирательную комиссию было подано много заявлений. Все их комиссия своевременно внесла на рассмотрение исполнительного комитета Октябрьского районного Совета депутатов трудящихся.

Помещение избирательного участка расположено в здании клуба Батракского асфальтового завода. Это позволило нам заблаговременно провести подготовку помещения участка к приему избирателей. С помощью актива установлены кабины для голосования, в них поставлены тумбочки, осветительные приборы, подготовлены канцелярские приналлежности.

С членами участковой избирательной комиссии проработана инструкция Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР о проведении дня выборов, распределены обязанности. В помощь избирательной комиссии на день выборов привлечено более 50 активистов. Так, например, обслуживать престарелых и больных избирателей будет 9 человек, в их числе-члены участковой избирательной комиссии и активисты.

Лля обслуживания избирателей выделяется транспорт: две автомашины и две подводы.

избирателей.

последние приготовления

и. М. ЛАРИОНОВ, председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 13.

Два дня отделяют нас от зна- На столах, где будет произвов Верховный Совет СССР. На нашем избирательном участко идут последние приготовления для приема избирателей. В праздничный наряд одет избирательный чу избирательных бюллетеней. участок. Всюду плакаты, лозунги, портреты кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР генерал - полковника Героя Советского Союза Кузнецова Василия Ивановича и талантливого авиаконструктора Героя Социа-листического Труда Туполева Андрея Николаевича -- верных сынов нашей великой Родины.

Закончив проверку списков избирателей, мы сосредоточили свое внимание на оформлении помещения избирательного участка, где будет проходить голосование. Эта работа ведется под руководством секретаря участкотонины Ивановны Горбуновой. сти.

менательного события — выборов диться выдача избирательных бюллетеней, выставлены алфавитные указатели. Это позволит более организованно вести выда-

В комнате голосования установлено пять кабин. Они хорошо задрапированы кумачом. В каждой из них стул, тумбочка, на ней карандаш. Кабины хорошо освещены. На полу красивые ковровые дорожки. Урна, в которую избиратели будут опускать бюллетени, стоит в окружении живых цветов.

Наряду с этим мы проявляем заботу о культурном и разумном отдыхе избирателей на избирательном участке. Здесь будет открыта комната отдыха, два буфета, организовано выступление вой избирательной комиссии Ан- художественной самодеятельно-

Забота об избирателях

Л. Ф. КИСТЯКОВСКИИ,

председатель участковой избирательной комиссии избирательного участка № 27.

ского сланцевого рудника выстроен за последние годы. Сейчас в нем образован избирательный участок № 27. Сотни избирателей нового шахтерского поселка в день выборов — 14 марта придут на избирательный участок, чтобы отдать свои голоса за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных тт. В. И. Кузнецова и А. Н. Туполева.

Сейчас участковая избирательная комиссия занята подготовкой участка к встрече избирателей. В помещении установлены каби-Наш участок готов к приему! ны для голосования, делается подбирается Совета СССР. электропроводка.

Поселок шахты № 3 Кашпир- гмягкая и жесткая мебель, красивые шторы.

Не все избиратели нашего избирательного участка живут в поседке шахты № 3. Некоторые из них проживают в двух других поселках, находящихся в 6 километрах от избирательного участка. Для них в день выборов выделяется транспорт.

Наша избирательная комиссия прилагает все усилия к тому, чтобы в день выборов все избиратели избирательного участка использовали свое великое право, предоставленное Конституцией, приняли участие в выборах и проголосовали за выдвинутых кандидатов в депутаты Верховного

Речь товарища Н. Н. Шаталина

собрании избирателей Александровского избирательного округа Владимирской области 8 марта 1954 года

принести сердечную благодарность вам и всем избирателям Александровского избирательного округа, выдвинувшим мою кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР. Позвольте заверить вас в том, что я вриложу все силы, чтобы с честью оправдать это доверше. (Аплодисменты).

Со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР советский народ под руководством Коммунистической партии добился новых успехов в деле непрерывного подъема социалистического хозяйства, материального благосостояния и культурного уровня трудящихся. Рабочий класс. колхозное крестьянство и советская интеллигенция своим самоотверженным трудом еще больше укрепили могущество нашей социалистической Родины.

Огромный вклад в дело коммунистического строительства вносят советские женщины, активно участвующие в общественно-политической жизни страны. Сегодня, в Международный женский день, вместе со всем нашим нарюдом мы горячо приветствуем славных советских женщин и желаем им дальнейших успехов! (Аплодисменты).

В Обращении ЦК КИСС ко всем избирателям ярко показаны достижения советского народа и поставлены задачи по дальнейшему развитию народного хозяйства, науки и культуры. Поэтому разрешите мне остановиться только на некоторых вопросах.

В результате повседневной заботы Коммунистической партии и Советского правительства наша социалистическая индустрия достигла высокого уровня развития. Объем промышленного производства в 1953 году в 2,5 раза превысил уровень довенного 1940 года. Валовая продукция всей промышленности в 1953 году выросла по сравнению с 1950 годом на 45 процентов. Напомню вам, что в настоящее время каждые 9 дней крупная промышленность дает столько продукции, сколько производилось в дореволюционной России в течение целого года.

Непрерывный рост индустрии усиливает и укрепляет позиции нашей Родины в мирном соревновании с капиталистическими странами. Мощное развитие нашей промышленности наглядно демонстрирует правоту марксистско-ленинского положения о том, что социализм несет с собой более высокую производительность труда. В Советской стране мепрерывный рост производительности труда достигается на базе высшей техники и завоеваний науки. Широкий размах приобретает в наши дни применение электроэнергии в промышленности и сельскохозяйственном производстве. Строящиеся сейчас мощные гидроэлектростанции — Куйбышевская, Сталинградская, Горьковская — на Волге, а также гидроэлектростанции на реках Каме, Оби, Ангаре, Каховская на Днепре — еще более повысят энерговооруженность нашего народного хозяйства, позволят сделать новый крупный шаг в деле электрифика-

Успехи в развитии тяжелой промышленности подготовили условия для крутого полъема производства предметов народного потребления. Исходя из этого, Центральный Комитет партии и Советское правительство наметили широкую программу ускоренного развития легкой и лищевой промышленности с тем, чтобы в течение двухтрех лет резко повысить обеспеченность и неооходимыми товарами.

Уже в 1953 году продужция отраслей промышленности, производящей предметы потребления, увеличилась на 12 процентов по сравнению с 1952 годом, в том числе во втором полугодии 1953 года — на 14 процентов против того же полугодия 1952 года. Значительно увеличивается объем капиталовложений в легкую и пищевую промышленность.

Успехи в развитии промышленности можно видеть, в частности, на примере Владимирской области, где объем промышленной продукции увеличился в 1953 году по спавнению с 1950 годом на 35 проц.

Но достигнутыми успехами мы не можем довольствоваться. Социалистическая система хозяйства располагает неисчерпаемыми возможностями для еще более ную помощь окажут трудящиеся города, мощного развития экономики. У нас есть весь советский народ. еще отстающие предприятия, есть даже це-

Товарищи! Разрешите мне, прежде всего, тий для увеличения выпуска промышлен- нашего государства и главную силу постуной продужции и особенно товаров народного потребления. Неотложной и важнейшей народнохозяйственной задачей является дальнейшее повышение произволительности труда, снижение себестоимости значительное улучшение качества про-

За последние годы продвигалось вперед и наше сельское хозяйство. Полностью восстановлены колхозы, МТС и совхозы, разрушенные во время войны: сельское хозяйство все больше оснащается передовой современной техникой. Однако нынешнее состояние сельскохозяйственного производства, как отметил сентябрьский Пленум Центрального Комитета, не удовлетворяет в полной мере растущих потребностей населения в продуктах питания, а легкую и пишевую промышленность — п сырье, не соответствует технической оснащенности сельского хозяйства и возможностям, заложенным в колхозном строе.

Центральный Комитет партии на тябрьском и на недавно закончившемся пленумах вскрыл причины отставания важнейших отраслей сельского хозяйства. наметил конкретную программу их крутого подъема в ближайшие 2-3 года. Выработаны и уже проводятся в жизнь меры повышения экономической заинтересованности колхозов и колхозников в развитии ряда отраслей колхозного производства.

За время, прошедшее после сентябрьского Пленума ЦК, проделана значительная работа по укреплению МТС и колхозов кадрами и усилению материально-технической базы сельского хозяйства. В МТС шаправлено свыше ста тысяч агрономов и зоотехников, а также 23 тысячи инженеров и

Пля значительного подъема производства предметов народного потребления в стране особенно важное значение имеет дальнейшее развитие зернового хозяйства как основы всего сельскохозяйственного производства. Недавно закончившийся Пленум ЦК поставил задачу резкого увеличения производства зерна. Одним крупных резервов увеличения производства зерна, наряду с повышением урожайности, является освоение залежных и целинных земель в районах Казахстана, Сибири, Урада, а также в районах Поволжья и Северного Кавказа. Освоение целинных и залежных земель — это общенародная задача, на решение ее широко поднялись трудящиеся и в первую очередь молодежь всех областей и республик Советского Союза. Это убедительно свидетельствует о том, советские дюди горячо поддерживают мероприятия партии и правительства дальнейшему подъему сельского хозяйства.

Нартия и правительство принимают меры по коренному улучшению руководства сельским хозяйством со стороны советских партийных и сельскохозяйственных орга-Главное теперь заключается в том, чтобы по-настоящему организовать работу колхозов, МТС и совхозов, покончить с пренебрежительным отношением к сельскохозяйственному производству, которое сложилось у некоторых партийных, советских и хозяйственных работников.

Недостатки в сельском хозяйстве во многом зависят от самих колхозников Имеется еще немало колхозов, где все еще низка трудовая дисциплина, не все колхозники в полной мере принимают участие в колхозном производстве, плохо организован тоул колхозников, имеются факты несознательного, нерадивого отношения к общественному добру. Надо решительно покончить с этими недостатками.

В предвыборном Обращении ко всем избирателям Центральный Комитет партии выразил уверенность, что наше славное колхозное крестьянство, работники МТС и совхозов приложат все силы, чтобы в короткий срок поднять отстающие районы и колхозы до уровня передовых, добиться значительного общего подъема упожайности полей и продуктивности животноводства. Нет сомнения в том, что колхозное крестьянство, работники МТС и совхозов эту задачу выполнят с честью. В этом деле труженикам сельского хозяйства актив-

В борьбе за дальнейший подъем сельсколые отрасли промышленности, не выпол- го хозяйства и повышение материального няющие своих планов. Мы должны со всей благосостояния колхозников еще больше настойчивостью выявлять и лучше ис- укрешится союз рабочего класса и крестьпользовать внутренние резервы предприя- янства, составляющий основу прочности

пательного движения советского общества к коммунизму. (Аплодисменты).

Забота о наиболее полном удовлетворении постоянно растущих материальных и культурных потребностей советского народа является высшим законом деятельности Коммунистической партии и Советского правительства, важнейшей составной частью программы коммунистического строительства.

На основе общего подъема народного хозяйства происходит непрерывный рост национального дохода СССР, систематически повышаются реальная заработная плата рабочих и служащих и доходы колхозников; снижаются цены на продовольственные и промышленные товары; увеличиваются расходы на социальное обеспечение, здравоохранение, просвещение, жилищное и культурное строительство; улучшается советская торговля. Недалеко время, когда в каждом городе и в каждом сельском районе советский человек сможет купить все необходимые ему товары.

За истекший период со времени прошлой избирательной кампании построены десятки тысяч школ, больниц, санаториев, домов отдыха, клубов, театров, изб-читален, библиютек. Предметсм особой заботы партии и правительства является жилищное строительство. За послевоенные годы в городах и рабочих поселках построено более 183 миллионов квадратных метров жилой площади для рабочих и служащих, а в сельской местности-свыше четырех миллионов домов для колхозников.

Следано много, но жилищ у нас еще нехватает, и партия намерена с еще большей энергией добиваться дальнейшего улучшения жилищных условий трудящихся.

В связи с новыми задачами коммунистического строительства все большее значение приобретает правильный подбор и расстановка работников. На XIX съезде партии отмечалось, что ленинские указания о подборе кадров проводятся в жизнь еще неудовлетворительно. Этот недостаток не преодолен еще и до сих пор. В ряде министерств и ведомств не укреплены кадрами отстающие участки, нередко на те или иные важные должности назначаются недостойные работники. Нуждаются в укреплении кадрами учреждения и организации, ведающие сельским хозяйством. В ряде колхозов очень слабы председатели. Если мы хотим-а мы этого очень хотим! коренным образом улучшить руководство всеми отраслями народного хозяйства и, прежде всего, сельского хозяйства, нам необходимо улучшить дело подбора и вос-питания работников. И это понятно: известно, что кадры решают все. Там, где делом руководит хороший работник, - и дело процветает, и люди довольны. А попадает канцелярист, болтун-пиши провало!

У нас заметно увеличилось число любителей позаседать, поговорить, написать резолющию и считать это главным в своей деятельности. У таких работников выработался своеобразный «заседательский рефлекс». (Смех в зале). Если вы такого работника попросите организовать, скажем, ремонт скотного двора, он вам ответит: «Слушаюсь, будет исполнено, Сегодня же позаседаем, обсудим...» Будьте что появится длиннущая резолюция по поводу важности и необходимости этого мероприятия. Обязательно с пунктами и подпунктами. Но делу-то от этого легче не бу дет, ибо скотный двор так и остается неотремонтированным.

Вот и в Александровском избирательном округе имеется порядочно резолюций о пользе навозного удобрения, а во многих. колхозах навоз так и не вывозится.

Немало у нас еще и таких работников, которые не прочь поговорить, к примеру, о повышении урожайности и даже дать рекомендации по этому вопросу, а на поверку оказывается, что они не имеют даже элементарного представления, от чего зависит урожайность. Самое опасное заключается в том, что они не утруждают себя изучением порученного им дела. Вполне понятно, что при выезде в колхозы такие работники нередко попадают в неловкое положение и пользы от их поездок---ни-

Мне кажется, заслуживают упрека работники, которые только фотографируют положение дел в колхозе и не оказывают ему конкретной помощи.

Следует сказать и о том, что у нас дисменты).

имеются работники, которые думают лишь о том, как бы попросить побольше машин, денег, материалов, но меньше всего заботятся о лучшем и рациональном использовании имеющихся возможностей.

Недостатки в работе с кадрами иллюстрированы примерами из сельского хозяйства. Но это, конечно, не значит, что такого рода работников нет в других отраслях народного хозяйства. Это значит только, что в настоящее время особенно необходимо заняться укреплением хорошими работниками сельскохозяйственных органов, МТС, колхозов, совхозов, имея виду, что от них в значительной степени зависит успешное выполнение задач, поставленных партией и правительством.

Надо всемерно улучшать работу с кадрами на всех участках хозяйственного и культурного строительства. Для этого у нас имеются все необходимые возможности. В нашей стране нет недостатков в прамотных, культурных людях, хорошо знающих дело, чувствующих за него высокую ответственность и способных успешно двигать

Чем больше будет таких людей, быстрее мы улучшим работу всех звеньев нашего партийного и советского аппарата и устраним такое вло, как бюрократизм, волокита, которые, к сожалению, у нас еще имеются.

Успехи, достигнутые трудящимися нашей страны в хозяйственном и культурном строительстве, наглядно показывают всему миру великую жизненную силу и огромные преимущества советского общественного и государственного строя. Эти успехи есть результат творческого трупа рабочих, крестьян, интеллигенции, нерушимого союза рабочего класса и крестьянства, неразрывной дружбы народов Советского Союза. Победы советского народа достигнуты благодаря мудрому руководству со-зданной гениальным Лениным великой Коммунистической партии, в результате последовательного и твердого проведения в жизнь выработанной партией и отвечающей кровным, жизненным интересам всех народов СССР политики. Великое и нерушимое единение партии, правительства и народа-вот источник всех наших побед!

Товарищи! За годы, истекшие после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР, как и за все время существования Советской власти, партия, исходя из ленинского принципа возможности мирного сосуществования двух систем, неизменно проводила политику обеспечения мира между народами.

Самым главным, решающим на международной арене за истекший со времени предыдущих выборов период было дальнейшее укрепление лагеря мира, демократии и сопиализма.

Коммунистическая партия и Советское правительство твердо и носледовательно проводят политику мира и сотрудничества между народами. В то же время, учитывая происки реакционных кругов капиталистических государств, нартия и правительство считают необходимым укреплять оборонную мощь нашей Родины, чтобы дать отнор любому агрессору, который посмеет посягнуть на мирную жизнь советского народа.

Мы, советские люди, уверенно смотрим в будущее и твердо знаем: для счастливой мирной жизни своего народа мы претворяем и безусловно претворим в жизнь великие предначертания нашей Коммунистической партии!

Товарищи! Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР советские люди встречают в обстановке борьбы за дальнейший полъем наролного хозяйства и материального благосостояния трудящихся

Выборы в Верховный Совет СССР, проводимые на основе самой демократической в мире Конституции, всегда завершались полной победой нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Нет никакого сомнения в том, что и на предстоящих выборах трудящиеся единодушно отдадут свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. (Продолжительные аплодисменты).

Да здравствует наша сопиалистическая Родина! (Бурные аплодисменты).

Да здравствует великий советский народ — спроитель коммунизма! (Бурные аплодисменты).

Слава нашей родной Коммунистической партии! (Бурные, продолжительные апло-

Коммунистическая партия — руководящая и направляющая сила советского народа

Н. Н. АФРЕМОВА,

Через два дня состоятся выбо- дружба народов ры в Верховный Совет СССР. На- СССР и советский роды Советского Союза готовятся к этому знаменательному событию в жизни нашей страны, как к всенародному празднику.

На происходящих по всей стране собраниях, посвященных встречам избирателей с кандидатами, советские люди горячо одобряют политику нашей нартии и выражают свою непреклонную волю своим самоотверженным трудом претворить в жизнь программу жоммунистического строительства начертанную партией в ее решениях и в предвыборном Обращении. Советские люди видят в Коммунистической партии свою родную партию, беззаветно борющуюся за интересы народа.

Все, что есть в современном человечестве передового, честного, все. что есть великого, героического в нашем народе - все это воплощено в идеологии, политике и практической деятельности нашей партии. Безграничную любовь и доверие народа Коммунистическая партия завоевала своим беззаветным служением ему на протяжении всей своей полувековой героической истории.

Созданная и выкованная великим Лениным, наша партия с самого начала своей революционной деятельности высоко подняла знамя борьбы за свободу и счастье трудового народа. Она пронесла это знамя сквозь бурю трех революций и, организовав союз рабочего класса и трудового крестьянства, явилась влохновителем и организатором Великой Октябрьской социалистической револю. ции, свергнувшей власть капита листов и помещиков и установившей диктатуру пролетавиата.

Коммунистическая партия возтлавила героическую победоносную борьбу советского народа в годы иностранной военной интервенции и гражданской войны, подняла трудящихся нашей страны на самоотверженный труд по восстановлению народного хозяй-

Под руководством Коммунистической партии советский народ успешно осуществил выработанный партией план социалистической индустриализации и коллективизации сельского хозяйства, добился ликвидации эксплуататорских классов и построения социалистического общества в нашей стране. Мудрая политика партии, ее Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным, самоотверженный труд советского народа обеспечили ликвидацию технико-экономической отсталости страны и превращение ее из аграрной, отсталой в могущественную индустриально-колхозную державу. Это был гигантский скачок от отсталости к прогрессу.

Под руководством Коммунистической партии была осуществлена в нашей стране культурная революция, создана новая советская интеллигенция.

Благодаря осуществлению ленинско - сталинской национальной политики ранее угнетенные народы, освобожденные Октябрьской революцией, ликвидировали свою отсталость, добились материального и духовного расцвета. В СССР образовались новые социалистические нации, в корне отличающиеся от старых буржуазных наний.

Победа социализма преобразовала весь облик нашей страны, привела к невиданному расцвету произволительных сил, к укреплению экономического и военного COBETCKOTO

патриотизм.

В годы Великой Отечественной войны советский народ,

возглавляемый Коммунистической ности зерновых жультур, партия партией, разгромил немецких захватчиков и отстоял честь и независимость нашей Родины. Победа советского народа в Отечественной войне, возникновение народнодемократических стран в Европе и Азии и могучего демократического лагеря во главе с СССР новое свидетельство непреоборимой силы и жизненности социалистического строя.

В послевоенные годы партия направила усилия советских людей на быстрейшее восстановление и развитие народного хозяйства страны. Советский народ успешно решил и эту задачу, преодолел все трудности послевоенного времени и добился нового мощного подъема социалистичетермального благосостояния трудяшихся.

Героический труд советских людей направлен сейчас на выполнение программы коммунистического строительства, намеченной в решениях XIX съезда КПСС, пятой сессии Верховного Совета СССР, сентябрьского Пленума ЦК КИСС и последующих решениях партии и правительст-

Характерной особенностью нынешнего этапа развития советской экономики является то, что на базе достигнутых успехов в развитии тяжелой индустрии организуется крутой подъем произ водства предметов народного по- тельство. требления. Коммунистическая партия и Советское правительство наметили широкую программу ускоренного развития сельского хозяйства, промышленности с тем, чтобы в течение двух-грех лет значительно повысить обеспеченность населения промышленными и продовольственными товарами и добиться нового подъема народного благосостояния.

успешно претворяется в жизнь. Об этом ярко свидетельствуют максимальному удовлетворению итоги выполнения народнохозяйственного плана за 1953 год. В 1953 году, особенно во втором дия духовной культуры. Задача полугодии, производство предметов народного потребления развивалось более быстрыми темнами, чем в 1952 году. Если в 1952 году продукция отраслей, производящих предметы народного потребления, выросла на 10,5 процента, то во втором полугодии 1953 года она выросла на 14 процентов. В торговую сеть в минувшем году дополнительно к годовому плану поступило товаров на 33 миллиарда рублей. В 1953 году населению только по линии государственной и кооперативной торговли было продано товаров на 21 процент больше, чем в 1952 году.

Забота о благе народа является высшим законом для партии. Партия учит советский народ не успокаиваться на достигнутых успехах и всю свою деятельность направляет к тому, чтобы все полнее удовлетворять постоянно растущие материальные и культурные потребности севетских людей.

требления играет сельское хозяй- пить мир и не допустить развяство. В постановлении Пленума зывания новой мировой войны. могущества нашей Родины. Воз- ЦК КПСС от 2-го марта 1954 го- Своей важнейшей задачей парникли и разсцвели могучие движу- да «О дальнейшем увеличении тия считает дальнейшее укреп- народного благосостояния, за но-щие силы развития советского об- производства зерна в стране и об ление лагеря мира, демократии и вые успехи миролюбивой внешщества: морально-политическое освоении целивных и залежных социализма, укрепление дружбы ней политики советского государ- ными товарами.

кретная програмускоренного развития секретарь горкома КПСС. отраслей ского хозяйства. Наряду с повы-

BCex

сель-

шением урожайставит задачу освоения миллионов гектаров целинных и залежных земель.

Осуществление этой программы будет способствовать дальнейшеукреплению союза рабочего класса и колхозного крестьянст-

В нашей стране из года в год снижаются розничные цены на товары массового потребления, неуклонно повышается реальная заработная плата рабочих и служащих, растут доходы колхозников, растут льготы и выплаты населению из государственного былжета.

Заботу партии и правительства о благе народа можно видеть и на примере нашего города. За четыской экономики, культуры и ма- ре года, прошедших с момента прошлых выборов, в жизни города произошли большие изменения. Промышленность Сызрани дает Родине гидротурбины, комбайны, нефть, сланец, асфальт и много других товаров широкого потребления. За эти годы выпуск комбайнов увеличился в два раза, нефтепродуктов в три раза, сланца на 151 процент, электроэнергии в три раза и т. д. Выпуск товаров народного потребления за это время возрос на 45 процентов. Значительно выросла продажа населению промышленных и продовольственных товаров. Все шире развертывается жилищное и культурное строи-

В Обращении ЦК КПСС к избирателям указывается, что «Коммунистическая партия и впредь этой целью партия проявляет побудет неустанно бороться легкой и пищевой дальнейшее улучшение жизни народа, будет твердо и последо-вательно проводить намеченную ею программу повышения материального благосостояния трудящихся. Партия видит в этом свою священную обязанность».

Коммунистической Политика Намеченная партией программа партии и Советского правительства направлена не только материальных, но и культурных потребностей, к созданию изобизаключается в том, чтобы сделать всех рабочих и крестьян культурными и образованными людь-

Партия ведет огромную работу по коммунистическому воспитанию трудящихся, обеспечивает неуклонное развитие советской науки, литературы и искусства, решительно борется за преодоление пережитков капитализма в сознании людей.

Своей священной обязанностью коммунистическая партия считает дальнейшее усиление могушества нашего сопиалистического государства. С этой целью она всей своей деятельностью способствует дальнейшему укреплению союза рабочего класса и колхозного крестьянства, моральнополитического единства советского общества и нерушимой дружбы народов СССР, составляющих основу непобедимости нашего советского государства.

В области внешней политики Огромную роль в создании изо- главная забота Коммунистической билия предметов народного по- партии состоит в том, чтобы кренарода, земель» дана развернутая кон- с великим китайским народом и ства.

странами народной демократии. Миролюбивая внешняя полити-

ка Советского Союза обеспечила нашей стране поддержку свободолюбивых народов Последовательно осуществляя политику мира, наша партия и Советское правительство в то же время учитывают, что реакционные империалистические силы делают все, чтобы не допустить ослабления международной напряженности и развязать новую войну. Поэтому партия считает необходимым укреплять обороноспособность нашей страны, совершенствовать Вооруженные Силы СССР с тем, чтобы наша Родина была сильной, могущественной, способной в любую минуту дать отпор любому агрессору.

Политика Коммунистической партии и Советского правительства стала в нашей стране родным и жизненным делом миллионов. На многолетнем опыте народы Советского Союза убедились правильности этой политики.

Сила нашей партии в том, что она в своей деятельности руководствуется передовой революционной теорией-теорией марк-Опираясь на сизма-ленинизма. марксистско - ленинскую теорию, на глубокое знание объективных экономических законов, партия осуществляет научно - обоснованную политику, отражающую материальные потребности развития общества.

Источником силы и могущества Коммунистической партии является ее нерушимая связь с народом. Партия исходит из того, что трудящиеся массы, народэто решающая сила общества, что народ-творец истории. Поэтому она всемерно укрепляет и умножает свои связи с народом. стоянную заботу о совершенствовании государственного и партийного руководства. Партия ведет и будет вести непримиримую борьбу со всеми проявлениями бюрократизма, с фактами невнимательного отношения к нуждам и запросам трудящихся.

Сила и непобедимость Коммунистической партии в стальном единстве ее рядов. Ленинизм учит, что единство и монолитная сплоченность рядов партии является главным условием успешного выполнения ее роли направляющей и руководящей силы советского общества. Партия как зеницу ока хранит единство своих рядов, развивает внутрипартийную демократию, критику и самокритику, строго соблюдает ленинские принципы коллективного руководства.

Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР вновь со всей силой демонстрирует великое нерушимое единство партии, правительства и народа.

На всех предыдущих выборах ственные магазины и нигде наш народ своим единодушным смогла купить горелку. Из-за така коммунистов и беспартийных выражал свое полное доверие Коммунистической партии.

Нет сомнения, что и на предстоящих выборах — 14 марта 1954 года все избиратели вновь окажут доверие Коммунистической партии и будут единодушно голосовать за своих народных кандидатов. Голосуя за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных, они будут голосовать за политику Коммунистической партии, за дальнейший расцвет нашей социалистической Родины, за дальнейший подъем



Сызранском техникуме хорошо организованы практические работы учащихся учебных лабораториях

НА СНИМКЕ: учащаяся 3-го курса, отличница учебы Раиса Тюрякова в лаборатории за наладкой и регулировкой машины. Фото И. Шурыгина.

Вик. МАТВЕЙЧУК.

Много в жизни дорог

Много в жизни бывает дорог: Выбирай, какая понравится. Кто на север, а кто на восток В дальний путь из Москвы отправляется.

На Урал, в Казахстан и Алтай, Уезжают друзья из столицы. Поезд мчит их в неведомый край...

На полях они будут трудиться.

Огоньки за окошком горят, По свиданья, столица родная! Едет первый рабочий отряд На целинные земли Алтая.

Путь для каждого в жизни В нашей милой, прекрасной Отчизне. Много есть перед нами дорог, Но ведут они все к Коммунизму!

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

На территории крупозавода № 16 имеется ларек. Продавец ларька некоторые ходовые товары отпускает только администрации завода, а что остается-всем остальным. Кроме того, здесь весы поставлены так, что покупатель не может проверить правильность

И. Селиверстов.

Пос. Костычи.

Продавец ларька № 15 горпищеторга тов. Кишкина часто отлучается с работы. Покупателям приходится подолгу ее ожидать. На замечания трудящихся продавщица отвечает грубостью.
Т. Короткова-

Я приобрела в магазине примус. После трех лет его применения в нем испортилась горелка. Ее надо Несколько раз заменить новой. во все хозяйобращалась голосованием за кандидатов бло- кой недорогой вещи я вынуждена приобретать новый примус.

Е. Шепелева.

Недавно в магазине моя жена купила автомобиль-игрушку, изготовленную на комбайновом заводе Сын был рад такой покупке. Но скоро его радость кончилась: у машины отвалилось колесо. Комбайностроителям, выпускающим сложные машины, надо и игрушки делать качественные.

А. Миненко.

Мне потребовались строительные гвозди, вилы и лопата. Я обощел все магазины в поселке Сызранской ТЭЦ и ничего этого не мот купить. Торговым организациям города следует открыть при одном из магазинов, расположенных в нащем районе, отдел с хозяйствен-

Р. Гаранин.

Международный обзор

Против "Европейского оборонительного сообщества"

В заявлении В. М. Молотова «Об итогах Берлинского совещания» отмечается, что в нынешней политике правительств Англии и Франции в германском вопросе все подчинено планам создания так называемого «Европейского оборонительного сообщества», предусматривающего организацию «Европейской армии» При этом имеется в виду, что господствующее положение в «Европейской армии» займут западно-германские войска. Таким образом, создание «Европейской армии» широко раскрывает двери для возрождения в Западной Германии милитаризма.

После Берлинского совещания нажим Вашингтона на Францию, Италию и Бельгию, парламенты которых не ратифицировали договора о «Европейской армии», еще более усилится. «Государственный департамент США, — пишет видная французская журналистка Табуи, — более чем когдалибо проявляет нетерпение, добиваясь, чтобы в национальном собрании дебаты о ратификации договора о Европейской армии начались до Женевской конференции». Чтобы заставить французский парламент быстрее принять этот договор, Вашингтон действует также через боннского канцлера Аденауэра. Французская буржуазная газета «Фигаро» отмечает, что предстоящие переговоры между Аденауэром и Бидо по саарскому вспросу являются «попыткой преодолеть возражения Франции» против «Европейской армии».

Курс на возрождение германского милитаризма под флагом «Европейской армии» встречает растущее сопротивление народов Западной Европы. Газета «Нью-Йорк таймс» вынуждена признать, что во Франции, Западной Германии и Англии против договора о «Европейском оборонительном сообществе» «имеется сильное движение протеста»

Во Франции группа видных политических деятелей, включая почетного председателя национального собрания Эррио и бывшего премьер-министра Даладье, призвала всех французов провести 14 марта в стране демонстрации протеста против «Европейской армии». Этот призыв нашел широкий отклик во Франции. Сопро-

тивление планам создания «Европейской армии» усиливается в рядах буржуазных кругов. Как указывала газета «Либерасьон», многие департаментские организа. ции партии радикалов не поддер живают политики руководства, выступающего за ратификацию договора о «Европейском оборонительном сообществе», и требуют министров радикалов выхода из правительства Ланьеля.

На днях в столице Бельгии -Брюсселе закончилась конференправосоциалистических партий Западной Европы. Конференция вскрыла глубокие разногласия между этими партиями и внутри их по вопросу о «Европейской армии». Лидер французских правых социалистов Ги Молле признал, что в представляемой им партии идет серьезная борьба между сторонниками и противниками «Европейской армии», причем последние все больше укреп. ляют свои позиции. С резкой критикой планов создания «Европейской армии» выступил на конференции бельгийский сена-- социалист Ролен.

Выступают против «Европеиской армии» и социал-демократы Западной Германии, вынужденные считаться с настроениями масс. Их лидер Оленхауэр констатировал на заседании ского бундестага, что социал-демократы Западной Германии «занимают отрицательную позицию в отношении «Европейского оборонительного сообщества».

В Англии, по замечанию вестного английского журналиста Шаффера, «сопротивление вооружению Западной Германии стало после Берлинского совещания национальным движением, охватывающим широкие слои народа». Общественность Италии ответила митингами протеста на намерение правительства Шельба внести в парламент законопроект о ратификации договора о «Европейской

Протестуя против осуществляемого под ширмой «Европейского оборонительного сообщества» возрождения германского мили-таризма, общественность Западной Европы требует укрепления мира и безопасности в Европе. Среди народных масс все более широкую полдержку получает советский проект «Общеевропейполучает ского договора о коллективной безопасности в Европе», представляющий собой конкретную программу обеспечения мира и европейской безопасности в соответствии со стремлениями народов.

В обстановке растущих противоречий

В Каражасе, столице Венесуэ-лы, проходит 10 пан-американская конференция, в работе которой участвуют Соединенные Штаты и латино-американских стран. Повестка дня конференции включает широкий круг вопросов политического, экономического культурного характера. Страны Латинской Америки кровно заинтересованы в таком разрешении этих вопросов, которое содействовало бы их избавлению от иноземной империалистической экс. плуатации, поднятию жизненного уровня бедствующих народных масс. Однако США, как видно из сообщений иностранной печати, пытаются направить конференцию по совсем иному пути. Американская делегация, возглавляемая государственным секретарем Дал. лесом, внесла так называемую «антикоммунистическую резолюцию» и под предлогом «антикоммунизма» пытается отодвинуть на задний план проблемы, действительно волнующие страны Латинской Америки. «Вопрос о расследовании коммунистического проникновения, который так силь но интересует Даллеса, - пишет газета «Нью-Йорк таймс», - повидимому, мало трогает других участников конференции», для ко. торых «главным является вопрос о том, как преодолеть экономические затруднения».

Различие в подходе к конференции с первых же дней определило глубокие разногласия между участниками. Американские попытки превратить конференцию в Каракасе в орудие усиления позиций монополий США в латиноамериканских странах натолкну. лись на серьезное сопротивление ряда делегаций.

Представители Колумбии и Чили резко критиковали американскую политику. Министр иностранных дел Гватемалы, правиедьство которой приняло ряд эффективных мер против господствовавшей в стране американской монополии «Юнайтед фрут компани», заявил, что США не должны выступать на ции с политикой «большой дубины». С осуждением американской политики выступили и предста. вители других латино-американских стран.

Стремление США игнорировать насущные интересы латино-американских стран вызывает все более решительное противодействие В. ХАРЬКОВ.

В защиту мира и международной безопасности

БОЛГАРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ О ЗАЯВЛЕНИИ В. М. МОЛОТОВА

СОФИЯ, 10 марта. «Болгар Под общим заголовком ский народ горячо поддерживает заявление В. М. Молотова об итогах Берлинского совещания че-Министров Иностранных Дел СССР, США, Англии и Франции» газета «Работническо дело» помещает сегодня редакционную статью и высказывания видных общественных деятелей Болгарии. В статье «В защиту мира и международной безопасности» това подробно и убедительно изским совещанием вопросам. Из- разрядке международного напрявестно, что советские предложения жения и укрепления мира. были встречены с одобрением и «Наш народ, — пишет в заклю-вашли поддержку всех народов, чение газета. — от всего сердца дународного напряжения.

(ТАСС). потому что эти предложения дают самую лучшую основу для мирного разрешения спорных вопросов и укрепления мира во всем мире».

«Наша страна, — продолжает газета, — и наш народ заинтерев укреплении мира уменьшении напряжения международных отношений. Болгарское правительство, выражая интересы народа, непрестанно предпринимает усилия для мирного разрешения спорных вопросов на Балканах, для нормализации взаимных пишет: «В заявлении В. М. Моло- отношений с балканскими капиталистическими странами, потому ложена точка эрения Советского что это является существенным рех держав в Берлине, так и само Союза по рассмотренным Берлин- вкладом в общее стремление к заявление дошли до сознания

поддерживает заявление В. М. Молотова «Об итогах Берлинского совещания» и непрестанные усилия Советского правительства для защиты мира и международной безопасности».

Член Всемирного Совета Мира Стоянов в статье «Пламенный призыв к миролюбивому человечеству» пишет:

Империалистическая старалась скрыть и приуменьшить значение заявления В. М. Молотова, но как итоли совещания четымиллионов людей в капиталистических странах и ясно показали кто препятствует смягчению меж-

На заседании Румынского комитета защиты мира

защиты мира Румынской Народной Республики, посвященное обсуждению итогов Берлинского со-

Постоянный комитет принял решения по ряду вопросов и в первую очередь по германской проб- миролюбивой Германии,

БУХАРЕСТ, 10 марта. (ТАСС). леме. Для граждан Румынии ясно, Вчера состоялось расширенное что определенные круги Запада заседание Постоянного комитета милитаризм под ширмой так называемого «Европейского оборонительного сообщества». В противоположность этой политике на Берлинском совещании вновь нашла волюцию, в которой говорится: выражение благородная политика Мы выражаем сожаление по пово- Советского Союза, направленная ду того, что на Берлинском сове- на устранение угрозы возрождещании не было достигнуто согла- ния германского милитаризма и на создание единой, демократической,

Румынский народ, говорится далее в резолюции, видит в советском предложении о заключении общеевропейского договора о коллективной безопасности верный путь к упрочению мира, к устранению угрозы возрождения германского милитаризма, путь установлению экономических, культурных и научных связей между всеми странами Европы, к дальнейшей разрядке напряженности в международных отношениях.

ПАРИЖСКАЯ ПЕЧАТЬ О ПЕРЕГОВОРАХ между аденауэром и бидо

ПАРИЖ. 10 марта. (ТАСС) Большинство парижских разет вы ражает нескрываемый пессимизм по поволу итогов вчерашних переговоров Аденауэра с Бидо по саар скому вопросу. Газеты подчеркивают, что эти переговоры не внесли никакого нового элемента в ре щение саарской проблемы.

«Паризьен либере» отмечает, что германская сторона в этих переговорах продолжает усматривать связь между разрешением саарского вопроса и «европейской проблемой»

Газета «Комба» пишет, встреча между Аденауэром и Би-«не внесла никажого прогресса в решение спора по саарскому вопросу».

Газета указывает, что боннское правительство «не согласится ни на какие обязательства в отношении Саара, прежде чем будут известны результаты правительственных и парламентских переговоров во Франции в отношении Ев ропейского оборонительного сооб щества». Это вновь подтверждает тот факт, что боннские правители используют саарскую проблему как средство давления на Фран-

цию в вопросе «европейской ар-

Газета «Фигаро» пишет, правительство Франции «желает поставить урегулирование саарского вопроса в качестве предварительного условия для ратификации французским парламентом дотовора о Европейском оборонительном сообществе», тогда как правительство Аденауэра желает, чтобы «европеизация Саарской области была проведена после того, как будет создано Европейское оборонительное сообщество».

Член Совета республики шель Дебре пишет в газете «Энформасьон», что Франция поступила бы более правильно, прямо отверпнув договор о «европейской армии», не выдвигая «предварительных условий».

Газета «Юманите» подчеркивает, что саарский вопрос остается нерешенным, поскольку вчерашние переговоры «не продвинулись ни на один шаг». Очевидно, - пишет газета, — «добиваясь решения саарской проблемы в соот-Аденауэр добивается первого успеха внешней политики вооруженной Западной Германии».

Выборы в иранский меджлис

ТЕГЕРАН, 10 марта. (ТАСС) Вчера в Тегеране и его окрестно стях начались выборы в меджлис 18 созыва. Выборы на периферии проводятся с 16 января. До сих пор на 136 депутатских мест в меджлисе избрано 80 депутатов.

Наряду с партиями, поддерживающими нынешнее правительство Захеди, в выборах участвует «Национальный фронт», возглавлявшийся Мосаддыком до его ареста в августе прошлого года.

Как сообщают пазеты, вчера на ряде избирательных участков в Тегеране имели место столкновения между «враждующими группировками». На избирательном участке нального фронта» в меджлис.

«Кафе Шахердари», где главным образом голосовали студенты, в результате столкновения было ранено 4 человека. В первой половине дня властями арестовано больше 10 человек. Выборы в Тегеране продлятся

три дня

ЛОНДОН, 10 марта. (ТАСС). Согласно сообщению корреспондента агентства Рейтер из Тегерана сегодня в центре города полиция стреляла в воздух, чтобы рассеять группы демонстрантов, призывавших население голосовать за Хосейна Фатеми, возглавляющего список кандидатов «Нацио-

Фильм о Эрнсте Тельмане

БЕРЛИН, 10 марта, (ТАСС). этого фидьма о выдающемся в ближайшие дни на экранах кинотеатров ГДР начнется демонстрация первой серии нового художественного цветного фильма «Эрнст Тельман — сын своего класса». Вчера в помещении «Фридрихштадт - паласа» стоялся общественный просмотр

картины с краткой речью выступил первый секретарь ЦК СЕПГ и заместитель премьер-министра ГДР Вальтер Ульбрихт.

Фильм имел большой успех.

Редактор В. И. Парамошкин

ГОСДРАМТЕАТР

В. Минко. «НЕ НАЗЫВАЯ ФАМИЛИЙ» Комедия в 4 действиях,

5 картинах. Начало в 8 час. вечера

Касса открыта с 2 час. дня.

В КИНОТЕАТРАХ:

«Художественный» Новый цветной художественный фильм «СУДЬБА МАРИНЫ» «Звезда»

«АЛЕКСАНДР ПАРХОМЕНКО»

—**ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДНИСКА**—

на городскую газету

"Красный Октябрь"

на II квартал и до конца 1954 года

подписная цена: на 1 месяц—3 рубля 25 коп. на 3 месяца—9 рублей 75 коп. на 6 месяцев—19 рублей 50 коп.

подписка принимается городским отделом "Союзпечати", почтовыми отделеннями связи, а также на подписных пунктах предприятий, организаций, учебных заведений, учреждений и общественными уполномоченными.

— ОТКРЫТ ПРИЕМ ПОДПИСКИ НА ЖУРНАЛ —

"ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ"

ПОДПИСКА ПРИНИМАЕТСЯ во всех почтовых отделениях и уполномоченными по подписке на предприятиях и учрежде-

Чиркова Анастасия Григорьевна, проживающая в г. Сызрани в поселке нефтяников, по улище Раменская, 14, возбуждает дело о расторжении брака с Чирковым Александром Ивановичем, проживающем в г. Саратове по улице Соколова, дом № 221, кв. 8. Дело подлежит рассмотрению в народном суде в гор. Саратове.

Адрес редакции: г. Сызрань, ул. К. Маркса, 93. Телефоны отделов: партийной жизни — 2-95, промышленно транспортного — 4-28, культуры и быта — 6-38. ЕО13747 Типография издательства газеты «Красный Октябрь» тел. 0-17 Заказ № 1249 Тираж 9-300.